Cau 314:

Cau 315:

Cau 316:

Cau 317:

Cau 318:

Cau 319:

Cau 320:

Cau 321:

Cau 322:

Cau 323:

Cau 324:

Cau 325:

Cau 326:

Gi4 tri cua diy s6 lim 10 bang:
2.4" -3
A. 4. B. —0. C.
Wi s 4 s X 1 (_1)” 2n o
Gia tri cua day so lim 5+ 3 bang:
1
A, —. B. 0. C.
2

n—n

Gi4 tri ctia day s6 lim bang:
n
Al B.\2. C.
2
Gi4 trj cua day sd lim < 3+ ;/; bang:
n
A 2. B. —o. C.
% . 3 - 2 2 - 2 \)
Gia tri ctia day so lim " ? ul bang:
2n" +n+1
A. 4. B. —o. C.
, 2;1 _1 _nn .
Gia tri cua day so llmﬁbéng:
7.2" +10.3"
iy B. -~ c.
10 12
Gié tri clia ddy s6 lim(4.2" —15.3" +1000) béng:
A. +o, B. —. C.
Gi4 tri cua day s6 limL_\/5 bang:
n
A, 400, B. 0. =
e NP H+RA2n
Gié4 tri cia day sO lim—————— béng
3n+l1
A. 400, B. 0. C.
Gi4 tri cua day s6 lim 1 bang:
A. 1. B. 3. C.
. 2% —x+3 .
Gia tri ctia day sO0 lim————— ban
) ¥ =2 2x% —x* =3 g
A. 0. B.2. i
2 - e
Giétrigiéihancﬁadﬁysé lir§41 al bang:
xX—> xX—
A. 2 B. 4 C.

e 2 XT3,
Gia tri cua day sO lim — bang
oo Dyt —x—1

A. 3. B, 2. .

Do | —

—00 .

W | =

.00.

W | =

w | o
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Cau 327:

Cau 328:

Cau 329:

Cau 330:

Cau 331:

Cau 332:

Cau 333:

Cau 334:

Cau 335:

Cau 336:

Cau 337:

Cau 338:

Cau 339:

Gia tri cua day so

TS
2

Gia tri cua day s6
A. 0.
Gia tri cua day s6
A. 0.
Gia tri cua day s6
A. 0.
Gi4 tri ctia day sd

A. 0.

Gia tri ctia day so lim

A 2.
Gia tri cua day s6
A

2
Gi4 tri cua day sb
A. 0
Gia tri cua day s6
A. 0.
Gia tri cua day s6
A2,
Gi4 tri cua diy sb
AL

3
Gia tri cua day s6
A. 0.

Gia tri cua day so

1
Ap—=
V2

. 2% —=7x+21
lim ,/37 bang
xoao ¥ 2x7 —11x+5

B.1 C+w.

. X 3
lim bang:
=0 x —x

B. +o.

2

4 .
lim——— bang:
X2 (x—2)2 &

B. +x.

x—2

limx(l—lJ bang:
x—0 X

B. 1.
I e
lim =
x=2 x _4

B. 2.

bang:

X +3x-1 .
1im‘/— ban
=2\ 2x% -1 8

B. 2\2.

2x* =3x+7 .
li bang:
X——0 4x2 - g
B. L.
2
. 2xP=3+5 .
li )2 il bang
X—>—00 x +x_
B. 2
N2xt -1 .
lim ——— bang:
X—>+00 2x3 —X2 g
B. 0.

lim(x2 +3x— 5) bang

.
W | —

w | N

w | N

[NSRRV)]

N | =

W | =

N | —

. +00.
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Cau 340:

Cau 341:

Cau 342:

Cau 343:

Cau 344:

Cau 345:

Cau 346:

Cau 347:

Cau 348:

Cau 349:

Cau 350:

Caul:

Cau 351:

3 —x+7

Gia tri ctia ddy s6 lim 3 bang:
ot | 4x7 41
JNCY B. 0. L p. 3.
2 2 4

4

. . 2 TS F4 . X + X 3,
Gid tri cia ddy sO lim ————— bang:
o-lx” —x=2

A. 0. B. 1. C.%. D. 1
3 2
Gia tri cta diy s6 lim x3+3 béng:
>3 x° 427
AL B. 3. c.i. D. 1.
9 3 3
. x4 .
Gia tri cua day so lim — bang
-1 x” 41
A. —1. B.i. C —i. D. 1
3 3
L 2xP—x-3 .
Gia tri cia day so lim x37x3 bang:
x——1 X —X
A.é. B.—é. C.l. D. 3
2 2 2
Gi4 tri cua day s6 lim [x—2x3] bang:
A. 0. B. +x. C. —o. D. 1.
. EA%—2 . s
Gid tri cia ddy sO lim ———— bang:
oo x4 x
A. 2. B. 4. C. —, D.%.
Gié trj cua day s6 lim (2x3 —4x+3)
A. 2. B. +o. C. —o. D. 2.
42
Cho M =lim—>— khid¢:
x—1 2x B
1 1 1
A M=—. B.M=——. C. M =+, D.M=—.
2 2 3
. P 4x* +1
Cho L= tim VXXVl L
x>0 2x+3
A. L=3. B. L=+5. C.L=%. D. L=+
. ‘x_3| oo 3,
Cho L = lim ——Khidd L bang
x—=3" x—3
A. —1. B. 1. C. —o. D. 4.
2
Gidthan Tin 22 T2 0 45
X+ x +1
A. 5. B. 3. C.4. D.2.
. Vx-2+3 khix>2 __, A g
Cho hamso f (x) -V o beélim f (x)téntal, giatriciaa la:
ax—1 khix<2 %2
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5,3 .
Cau 352: lim \/ 2

A. 4 B. 6. C.2 D. 1
_(2x+1)(3x°-4) |
Cau 353: lim bang
x2 (3x°-4)
A.2. B. 2. C. V2. D. +o.
Cau 354: lim (\/5x2 +2x +x\/§)b§mg
A. 0 B. +o0. C. —. D. 23/5.
Cau 355: lim v/2x° —x? +10 bang
A. 2. B. +o C. —o0. D. 2.
(P +1)(-2x)
Cau 356: lim|-———————bang
x>l X +x+1
Al B. +o0 C.2. D. V6
*(2x-1) .
Cau 357: limw bang
=l x"+x+1
Al B. L. oy D. -1
3 3
4 2
Cau 358: lim %bémg
=20 +1) (3x-1)
Al B. 3. C.2 D. +o.
Céu 359: lim (—x" +x+1) bing
A. 0. B. 1 C. +o©. D. —.
Cau 360: lim x| bing
x=2" x—2
A.i. B. 1. C. 45, D. —.
N4 —x+1
Cau 361: lim ~X —*7° bang
oo x+]
A. 2. B. 2. | D. -1
Ciu 362: lim—> 2 pin
=7 x°=2x—-35
A - B. L. C. 0 D. L
72 12 52
Cau 363: lim (\/5x2 +2x + x\/g) bang
A. 0. B. —g. C. +x. D. —.
Cau 364: Véi k lasonguyénduongchin. Kétquaciagidihan lim x* 1a:
A. +o0. B..—» Cs: D. x;.
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Cau 365:

Cau 366

Cau 367:

Cau 368:

Cau 369:

Cau 370:

Cau 371:

Cau 372:

Cau 373:

Vi k lasénguyénduong, c lahingsé. Kétquacuagisihan lim —— Ia:
X—>+0 x
A. +0 B. —© C.0 D. xj.
: Gidihancuahamsénaodudidaycékétquabangl ?
2 2
A, limﬂ. B. limﬂ.
=1 x 41 =2 x+2
2 2
Bl =X ol 4 x

Timménhdedungtrongcacménhdésau:

V3x-2 1 \fS—x—?_:
x-1

A, lim2 Y22 B. lim

2 x*—4 16 w1 o —

NSRON)

RPN . Jx+1=-Yx+1 1
C.lim———=——. D. im———=——.
#=x—1 12 x>0 X 6
Trongbongidihansauday, gigihannaola—1 ?
A im Y2 B. lim
x—0 X X—>—00 x2 _1
C. lim XY +3 D. lim =L
x>l x =1 x—1 (x_l)
TrongbdngiGihansauday, gidihannaold +o ?
A, tm 2214 B. lim =4
=20 x=2 =2 x=2
C. lim =>4 D. lim =>+4
L x>—0 X — 2
3 4.2
XA 43 i vl n
Cho hamso f(x) = * - . Xéacdinh a déhamsoliéntuctaidiém x =1
ax+=— khi x=1
2
A. a=3. B. a=-5. C.a=-3. D. a=5.
p a’x’ khi x<2 . . -
Cho hamsd f(x) = . Xacdinh ¢ déhamsoliéntyuctrén R
(l—a)x khi x>2
1 1
A.a=-l,a=—. B.a=1la=——. C.a=1. D. a=
2 2
1-3/cosx hi 40
HamS6f(X) = Sin2 X ! X
1 khi x=0
A. Khongliéntuctrén R . B. Liéntuctaix =0vax=2
C. Liéntuctaix=0vax=1 D. Liéntuctaix=0vax=-1
Xéthaicausau..

Phuongtrinh x* + 4x + 4 = 0 ludncénghiémtrénkhoang (—1; 1) : (I )

Phuongtrinh x* + x — 1 = 0 c6itnhatmotnghiémduongbéhon 1 . (]1 )

Tronghaicautrén:
A. Chicé () sai. B. Cahaicdudéuding.
C. Chico (1] ) sai. D. Cahaicaudéusai.

N |~
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Cau 374:

Cau 375:

x* =1 khi x>0

Cho hamsé f (x) =41 khi  x=0.Timkhiangdinhsaitrongcickhingdinhsau:

Ax+1 khi x<0

A. Hamsdd#choliéntyctrénnirakhoang (—o0;0].

B. Hamsbdacholiéntuctai x =2

C. Hamsbd#choliéntuctrénnirakhoang [O; +0).

D. Hémségiéndoantai x=0.

Cho phuongtrinh —4x +4x — 1 = 0. Timkhingdinhsaitrongcackhingdinhsau:
A. Phuongtrinhdidchocébanghiémphanbiét.

B. Phuongtrinhdéchochicomdtnghiémtrongkhoang ( 0; 1) :

C. Phuongtrinhdichoc6itnhatmotnghiémtrongkhoang (—2; 0) .

D. Phuongtrinhdachocoitnhatmdtnghiémtrongkhoang (— % ; %) .
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